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 درستی یا نادرستی گزاره های زیر را مشخص کنید. ۱

۲𝑥۲ریشه های معادله 𝛽 و𝛼 الف( اگر  − ۴𝑥 − ۳ = باشند، حاصل  ۰
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 است.  

۳𝑥ج( معادله  = log۳ 𝑥 .ریشه ندارد 

tan(𝜋د(  + 𝜃) × tan (
۳𝜋

۲
− 𝜃) = −۱ 

 تعریف شده باشد. 𝑎ن است که تابع در یک همسایگی )محذوف( آه( شرط لازم برای وجود حد 

۱.۷۵ 

 .پر کنیدمناسب نماد ت یا اعبار را با  ی خالیهاجا ۲

حاصل  ۳.6در دنباله هندسی .........،الف( 
𝑠۸

𝑠۴
 برابر ......................... است. 

𝑓(𝑥)کم ترین مقدار تابع ب(  = ۳𝑥۲ − 6𝑥 +  برابر ........................... است. ۱

۲۸۳√]حاصل  (ج
  برابر ....................... است. [

log۴( د ۳       log۵ ۳   (< =>) 

برابر ...............  cm ۸و طول یال cm  6از شکل گسترده مخروطی با شعاع قاعده ه(اندازه زاویه قطاع حاصل

 رادیان است.

𝑓(𝑥)تابع  و(  = 𝑥 − [𝑥] ست........................ پیوسته نینقاط  در 

۲.۲۵ 

 به سوالات چهارگزینه ای زیر پاسخ دهید. ۳

رو است؟الف( کدام ضابطه مربوط به نمودار روبه   

۱)𝑓(𝑥) = √𝑥 + ۲ + ۱               ۲)𝑓(𝑥) = √𝑥 + ۲ − ۱      

۳) 𝑓(𝑥) = √𝑥 − ۲ + ۱              ۴ ) 𝑓(𝑥) = √𝑥 − ۲ − ۱  

         

𝑦ب( نمودار تابع  = ۱ + ۴𝑥  از کدام ناحیه مختصات نمی گذرد؟ 

  فقط چهارم (۴       ( فقط سوم   ۳      ( سوم و چهارم  ۲    ( اول و دوم  ۱

 

۰ج( مجموعه جواب نامعادله  < |𝑥 + ۱| <  همسایگی محذوف کدام عدد است؟  ۲

( هیچ کدام ۴                   -۳( ۳                      ۱( ۲              -۱( ۱  

۰.۷۵ 

𝑓(𝑥)الف( نمودار  ۴ = ||𝑥| −  را رسم کنید. |۲

𝑓(𝑥) سپس معادله  ب(  =  را به دو روش جبری و هندسی حل کنید.۳
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𝑦مساحت مربعی را بیابید که دو ضلع آن  ۵ = ۲𝑥 − ۴𝑥و  ۱ − ۲𝑦 + ۱ =  ۱  می باشد. ۰

𝑓(𝑥)ضابطه وارون تابع  6 = (𝑥 − ۲)۲ + ۱      (𝑥 ≥  ۱ را بیابید. (۲

𝑓(𝑥)با در نظر گرفتن دو تابع  ۷ = √𝑥 + 𝑔(𝑥)و  ۱ =
𝑥−۳

𝑥−۲
  

الف( با استفاده از تعریف، دامنه 
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𝑔
 را مشخص کنید. 

 را بیابید. 𝑓𝑜𝑔(۱)ب( حاصل 
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√۲
 (۱      

                                                                                                   

۱ 

𝑥log۲                          معادله روبه رو را حل کنید.                                            ۹ 𝑥 = ۳۲ ۱ 

۱۰ 
cotبا در نظر گرفتن  𝜃 = 𝑘 .حاصل عبارت روبه رو را بیابید                    
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𝑓(𝑥)الف( نمودار   ۱۱ = ۱ − sin 𝑥  را در بازه[۰.۲𝜋] .رسم کنید 

 در چه بازه ای افزایشی است؟ 𝑓 ب( نمودار 

۱ 

𝑥حاصل عبارت روبه رو را به ازای  ۱۲ = sinبیابید.               ۷/۵ْ ۲𝑥 (۱ − ۲ sin۲ 𝑥) ۱ 

 ۰.۵ د.تعریف شده ولی دارای حد نباش ۲با رسم نمودار، تابعی مثال بزنید که تابع در همسایگی  ۱۳

 حاصل حدهای زیر را بدست آورید. ۱۴
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 را بیابید.𝑏 و𝑎 به صورت مقابل است.  
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